

ERRATUM DA BIBLIOGRAFIA PUBLICADA NOS ARQUIVOS IV/V

A. Boomert nos remeteu uma extensa lista de retificações, que pensamos utilizar numa futura publicação em microfichas, da bibliografia brasileira de arqueologia.

Decidimos, pois limitar o presente *erratum* a umas poucas referências cujas referências estavam erradas a ponto de prejudicar a localização das mesmas, deixando de mencionar os erros menores.

Ficha nº	Onde se lê	Leia-se
0005	31:8-50	32:8-51
0010	17(1):3-48	17(1):3-45
0027	1952	1922
0034	Memórias históricas da Ilha do Cardoso	Memória Histórica do Cardoso
0086	Catetano	Caetano
0095	2(2):141-211	2(2):175-87
0186	Aldeamentos e acampamentos	Acampamentos e aldeamentos
0191	Gravuras e pinturas	Pinturas e gravuras
0224	1:75-113	1:747-79
0241	1941	1947
0311	(1973) Paleoenvironments and cultural mound Science of Man, Mentone, Diversity in Late. Pleistocene South America	(1973) Paleoenvironments and cultural diversity in Late Pleistocene South America. <i>Quaternary Research</i> , Washington, 3:237-56

0556	O abrigo funerário do Ca- navial Cordeiro	O abrigo funerário do Ca- navial - Breves notas
0935	Lapa do Caetano	Ossadas humanas fósseis encontradas numa caverna calcárea das vizinhanças do Mocambo
1365	No tempo da pré-história	No campo da pré-história
1889	Fluor	Fluorine
RIBEIRO, P. A. MENTZ	1532 (nº da ficha)	ficha nº 1552
1753-B	não existe	